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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 14.07.2012 17:16:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267121/answer/267231




LlucTockomnuio, CKopee Bcero, BaM HEBO3MOXKHO BHIIIOJIHUTS K3-38 HEKOHTPOIUPYEMOI'0 MOY€EBOI0
ny3elps. Ho ”HOpPOOHOE TeI0 MOKHO XOPOILIO YBUAETH pu Y3U unu npu KOMIBIOTEPHOU
ToMorpaduu. Ecnu He MoxKeTe HalONMHUTL M\II A7ig Y3, ero MOKHO HAIIOJIHUTh Yepe3 ypeTpasibHbIN
KaTeTep(ypoJIoTH 3HAIOT, KakK U 4TO feflaeTcs). HellporeHHEIMU pacCTPOUCTBAMU 3aHUMAIOTCS B B
Mockse B 0TAeie HEUPOYPOJIOTUH.



